

# ТЕАТР ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

О моральной ответственности родителей, каждого взрослого за подрастающее поколение рассказывает индийский сейчас на сцене городского драматического театра спектакль по пьесе Ю. Эдлеса «Вызываются свидетели». Этой работой коллектив закрывает нынешний сезон. Наступили напряженные дни — подготовка к гастролям.

Что нового принес уходящий сезон? Как будет выглядеть гастрольная афиша? Где пройдет творческий отчет коллектива?

На эти вопросы отвечает главный режис-

сер театра А. И. ЭЛЬКЕС.

В юбилейный год мы особенно тщательно подходили к составлению репертуара. Обращались к произведениям советских драматургов, посвященных героическим делам советского народа, победе ленинских идей. Так, была поставлена «Поднятая целина» по роману М. Шолохова. К юбилею подготовили пьесу А. Штейна «Гостиница Астория».

Как сказал сам

Штейн, это «пьеса о сентябре сорок первого и тридцать седьмом годе, и об Испании, о людях, которых считали мертвыми и которые вернулись из мертвых: пьеса об испытании человека на веру и на характер. Об идейной убежденности людей военного поколения, о поколении, которое не верит ни в бога, ни в черта — только в революцию».

Подбирая репертуар, мы не оставили без внимания классическое наследие. По-

ставлена пьеса Лопе де Вега «Собака на сене». Зрители встретились с чеховским «Ивановым», премьерой которого был закрыт прошлогодний сезон. Теперь этим спектаклем мы откроем свои гастрольные сезоны 30 мая на сцене Башкирского театра оперы и балета.

На суд зрителей Уфы, Салавата и Стерлитамака повезем 10 спектаклей. Будем развезать и по селам Башкирии.

Дни сейчас напря-

женные. Не только в связи с предстоящими гастрольми, но и потому, что готовится к постановке новая вещь. Это драматическая новелла М. Байджиева «Дуэль» (режиссер В. Ткач) — о современной молодежи, ее ответственности перед жизнью. Премьера состоится в Башкирии, а Новокузнецк познакомим с ней в будущем сезоне.

В прошедшем сезоне творческий коллектив театра принимал активное участие в пра-

здновании ленинского юбилея. Мы оказывали помощь коллективам художественной самодеятельности. Актеры не только принимали гостей у себя. Теперь стали традиционными их поездки на предприятия, в школы, в общежития.

На Кузнецком металлургическом комбинате рабочие, закончив смену, часто отправляются в свой актовый зал, чтобы посмотреть спектакль, а

потом обсудить его вместе с исполнителями.

В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина был заключен договор о творческом содружестве коллективов Западно-Сибирского металлургического завода и нашего театра. Этот договор положил начало содружеству искусства и труда в нашем городе.

Гастроли — пора ответственная. Это — творческий отчет перед новой аудиторией. К поездке мы готовимся со всей серьезностью.